THMAGEERTEZEREESTSE

FuN 5 % B

= B RKNZEE
L] B ZBEREXE
= B ZBEREXE

BEo#MS IFE
HEES 18-14-22-027



RERREK BHUEEANTEEBRBSTE
4 L IR - WAKTiE By = i oo ) =

EEIZE 50, 879, 655
EREEE (TED) 16, 255, 779
BEMEET 663, 057
EEMEUEL 30, 276
NN E B PR 30, 276
1 #EEmEYIhHL EHEEY HWET 4.00 7,569. 00 30, 276

m3
SHERRERE L 195, 600
TRAI7IL % 195, 600
2 7RI 7IL MR t=bcm 212. 00 539. 6 114, 395

m
3 PRI 7IL MR 476. 00 170.6 81,205

m2
E S 24,382
e 24,382
4 L ARG H=1200 31.00 693. 00 21,483

m
5 TG MR H=800 2.00 693. 00 1,386

m
6 #EEMEYhL EHEEY HWET 0.20 7,569. 00 1,513

m3
Bk EmEE 105, 966
LEEIE B500 52,983
T #EEMEYTHL EHEEY HWET 7.00 7,569. 00 52,983

m3




BEANRE SHAEE RN LB EREEISTE

U B300 x H250 52,983
8 BEMEYIhL EHEEY HWET 7.00 7,569. 00 52,983
m3
BaEHE 71, 905
SEEERIOvS 37, 845
9 #EEMEYTDhL EHEEY HWET 5.00 7,569. 00 37, 845
m3
EER IOV Y 15, 138
10 #BEHMEY IhHL EHEEY HWET 2.00 7,569. 00 15, 138
m3
BRIJOvY 3,784
"M #BEMEYIHL EHEEY HWET 0.50 7,569. 00 3,784
m3
HER 15, 138
12 BEHMEYIhL EHEEY HWET 2.00 7,569. 00 15, 138
m3
BAREE 26, 532
st 26, 532
13 BABED EAR (#E60cm*k ) 40. 00 291. 00 11, 640
&
14 #AREBED ik (412 100cm Ll E200cmk ) 2.00 1, 686. 00 3,372
&
15 BABER B (8E30cm=K i) 1.00 11, 520. 00 11,520
&
BEER 69, 096
FRE 55,216
16 HEHD 18. 00 1,358 24, 444




BERNRE SHUEEANEBERESEETE
m3
17 3EHRO avo)—+~ (EH) BEMEYIHL 28.00 1,099 30, 772
m3
S E 13,880
18 X4 5 v THER 1.00 13,880 13,880
=]
msy 139, 300
nngE 139, 300
19 nHE BERIER 1.00 139, 300. 00 139, 300
Ex
ZTELT 2,919,169
malT 204, 940
Al 204, 940
20 fEHID 23] 111. 00 1,015 112, 665
m3
21 {EEI@ F—Tohvk 288. 00 320. 4 92, 275
m3
BRIAELT 43,569
[ NES Y- 43,569
R IEID- 9.00 4, 841 43, 569
m3
ETmET 2, 269, 660
TRYEE 2, 269, 660
23 &R (1-3") 401.00 207 83,007
m3
24 T EOEIERE 401.00 5,453 2,186, 653

m3




BERRE

BIMEERDEREREHISTE

wmsy 401, 000

nor#E 401, 000

25 nonr# BERILESE 1.00 401, 000. 00 401, 000
=

SMET 4,419, 146

FRAI7ILLGHET 4,286, 676

HEHEA (EZa 4V MRS EHFEEImLLE 2,354,928

26 TREKE t=15ecm BEISvIrYS Y 568. 00 724 411,232
m2

27 FRERE t=30cm MEAEREG 568. 00 1,642 932, 656
m2

28 == t=bem BEFHEF R (20) 568. 00 1,780 1,011, 040
m2

HEHEA (FEHES) THEET dmKiE 5, 829

29 TIERRE t=15em BEISvIvS 1.00 1,022 1,022
m2

30 LBk t=30cm HIEFEHA 1.00 2,222 2,222
m2

31 RB t=bem BEZHMET A2 (20) 1.00 2,585 2,585
m2

HEHEB (FEHES) THEET 4mXKiEG 460, 075

32 TREKE t=10ecm BEISvIrYS Y 101. 00 859. 2 86, 779
m2

33 FERE t=1bem MEAEREG 101. 00 1,111 112, 211
m2

34 kB t=bem BEFHEF R (20) 101. 00 2,585 261, 085
m2

HEHEB (FEHES) EHFEEImLLE 852, 957

35 TR t=10cm BEISvIvYS Y 270. 00 561.5 151, 605




BERRE SAUEEAS TS EREESTE

m2

36 EERRE t=15cm HIEFRERR 270. 00 817.6 220, 752
m2

37 %= t=bem BABHMET XY (20) 270. 00 1,780 480, 600
m2

BHESFED (BETEHESE) THIEET dmXKRiE 72,380

38 %= t=bem BABHMET XY (20) 28.00 2,585 72,380
m2

SEHEA (EZa 4V MNEE) EHIEET. dmllE 192, 327

39 74M5-1E t=Tem 58. 00 858.8 49,810
m2

40 PRiE t=10cm BEI v vI v 58. 00 859.2 49,833
m2

4 FEKETRTITVMEREE t=dem BAMET R (13) 58. 00 1,598 92, 684
m2

SEMWEA (BEHEE) EHIEET. dmllE 348,180

42 74V3-1E t=Tem 105. 00 858.8 90,174
m2

43 &g t=10cm BEI v vI v 105. 00 859.2 90, 216
m2

44 FBIKTETATIT M t=4em BARIET X2 (13) 105. 00 1,598 167,790
m2

AAIEHET 132,470

AAIVEE (E=2 A2 MRS 132,470

45 pRiE t=15em BEISvIvYI Y 12.00 859.2 10, 310
m2

46 Ef= t=4em BAMMET R (20) 12.00 2,126 25,512
m2

41 A ILVEE 12.00 8,054.00 96, 648
m2

INRLKER T 3,183,922




BEANRE SHAEE RN LB EREEISTE

I F = 188, 625
KiEY 57, 405
48 KIED TEHEIMRImELE2mEKE 57.00 272.8 15, 549
m3
49 KiEQ INRIE 14.00 1,906 26, 684
m3
50 KiEGQ RiGHINE 2.00 7,586 15,172
m3
BRL 131, 220
51 BRL RAERBIMmERH 54.00 2,430 131, 220
m3
HEIRUVAET 2,632, 320
B i A& AE 2,632, 320
52 BRAEAE 300 x 400 64. 00 41, 130. 00 2,632,320
m
BET 5,722
BERYELEEZLE 5,722
53 BEMHE 1.00 5,722. 00 5,722
=
£k - v ER—ILT 357, 255
15%K# (C) 800 x 800 x 850 74, 320
54 BIGITH Sk (RIK) 1.00 44, 050 44, 050
(&l
55 FL—F T ERE 600 x 600 x 65 1.00 30, 270. 00 30, 270
®
25 &£K#H (C) 800 x 800 x 850 74, 320
56 JIFITH Sk (RIK) 1.00 44, 050 44, 050




BEANRE SHAEE RN LB EREEISTE

&R
57T JL—FUIEHRE 600 x 600 x 65 1.00 30, 270. 00 30,270
"
255Kk (D) 800 x 800 x 850 74,320
58 IRIHIT b &k (RK) 1.00 44, 050 44,050
&R
59 JL—FUIERE 600 x 600 x 65 1.00 30, 270. 00 30,270
®
25 5%Kki (E) 800 x 800 x 850 72,550
60 IRIFITH HEKH (KK) 1.00 42,280 42,280
&R
61 yL—FUJVERE 600 x 600 x 65 1.00 30, 270. 00 30,270
®
gk 61,745
62 #BEMEYhHL EHBEY AAEI 0.20 28, 080. 00 5,616
m3
63 RIHITH HRKH (KK) 1.00 33,430 33,430
&R
64 JL—FUUERE 1.00 189. 80 189
®
66 YL—FUUERE 500 x 501 x 55 1.00 22,510.00 22,510
®
b T 5,286
EET 5,286
BFwet 2,776
66 EFmRiT 37.00 75. 05 2,776
m2
EETY 2,510
67 HEET Y + 1.00 2,510. 00 2,510
m2




BERRE

BIMEERDEREREHISTE

ERMAERESRT 5,065, 199
BETL 2, 020, 300
BEJovy 1,934, 008
68 SEEHERIA VY (A) B (FER) XEBEEBRAERY 171.00 7,692 1,315,332

m
69 SEEHZERIA VY (A) BfE (FER) HEHEBREEL 55. 00 7,200 396, 000

m
0 SEEFERIAVY (B) ci (hmR) EWEEREHY 18.00 8,324 149, 832

m
N SEEERIAYY (E) B (FER-E&JAQvY) EBEEREHY 1.00 5,778 5,778

m
2 SEEERIAVY (E) Bi#E (F@R-EJOvY) EBERAEEL 2.00 5, 287 10,574

m
B HEEERIAYY (F) B#E (FER) HEBHRAEEL 4.00 7,200 28, 800

m
4 SEEERIOVY (G) Bi#E (F@ER -UITIf) EHBRAEL 1.00 9,328 9,328

m
5 SEEERIAVY (H) ciE (MmR) EWEHREHY 2.00 9,182 18, 364

m
ERER IO VY 29, 232
76 TR 0vh 120x120x 600 EBEREHY 7.00 4,176 29, 232

m
A4 xitHInyy 57, 060
77 2q4¥kHIOy sy B120-L600-H120 10. 00 5,706. 00 57,060

1@
BRARIR &R T 1,722,909
B &4 1,722,909
78 I ABAILHRERE 6.00 76, 540. 00 459, 240

m
79 fEETEA LR E 103. 00 8,043. 00 828, 429




RERREK BHUEEANTEEBRBSTE
m
80 S/IN—R—ILERE H=800 18.00 24, 180. 00 435, 240
P
XE#HT 988, 640
ARRER 988, 640
81 XERFZED E# B 15m 2,010. 00 288. 00 578, 880
m
8 REEFZED £75 @& 10em 32.00 319.20 10,214
m
83 REMRZBESQ £75 B 4b6em 19.00 728.10 13,833
m
84 REMRZBED KM -5 -XF B 15mkE 89. 00 656. 40 58, 419
m
85 REHHEE 674.00 485. 60 327,294
m
ERAEMT 333, 350
REEEEFES— 333, 350
86 REEEEZEI—+ 113.00 2, 950. 00 333, 350
®
EREIHEE (TRQ) 34,623, 876
BEMEET 3,714,279
g mERE L 90, 828
TR 90, 828
87 BEMEY ZhL MIGEEY MEET 12.00 7,569. 00 90, 828
m3
SHEERREREE L 1,132,736
TR 7IL e 1,118, 643




BERRE

BIMEERDEREREHISTE

88 7R T 7IL MEHEERYIET t=bcm 418.00 539.6 225, 552
m

89 7R T 7L EHEEIREERE 5,235.00 170. 6 893, 091
m2

VY )— hEE 14,093

90 39— FERERRYIET t=11cm 10. 00 1,034 10, 340
m

91 a2y ) — FEHERRBER 22.00 170.6 3,753
m2

B &M= 309, 388

R A 309, 388

92 i— K47 Gp—C-2B 42.00 2,404. 00 100, 968
m

93 tEBRILEEM H=800 88.00 693. 00 60, 984
m

94 15 FE 4 H=1800 26.00 1,985. 00 51,610
m

95 PqRE 1.00 14, 650. 00 14, 650
=

96 FHIEHRR + 16. 00 1,289.00 20, 624
.

97 #BEMEY IHL BHFEEY HEET 8.00 7,569. 00 60, 552
m3

ZEBET 80, 088

EE TN 80, 088

98 EHFZHO HHEE 1.00 19, 890. 00 19, 890
=

99 EREX1ZHO &R - fERES 1.00 19, 890. 00 19, 890
=

100 F#E=N1EH 1.00 25,170.00 25,170
=

101 BEMmEY L BHFEEY HEET 2.00 7,569. 00 15,138

10




BRHERRE SHUEEAN TS EREESTE

m 3
KB EMEE 162, 427
L BEE B500 30, 276
102 #EMEY ZHL EHBEY EEET 4.00 7,569. 00 30, 276

m 3
Eai—LE $300 90° EwE 451
103 #EMEY ZHL BHEEY HEWET 0.03 15, 040. 00 451

m 3
e B300 x H300 45,414
104 #BEMEY ZHL EHBEY EEET 6.00 7,569. 00 45,414

m 3
Sk Ht 4,541
105 #EMEY ZHL EHBEY EEET 0. 60 7,569. 00 4,541

m 3
#IEM 6, 055
106 #EMEY ZHL EHBEY EEET 0.80 7,569. 00 6, 055

m 3
U EAIE 75, 690
107 #EMmEY ZhHL EHBEY EEET 10. 00 7,569. 00 75, 690

m 3
BREE 221,710
SHEEERIOVY 121,104
108 #EMEY ZHL EHBEY EEET 16. 00 7,569. 00 121,104

m 3
MmEHERIOV Y 1,513
109 #EMEY ZHL EHBEY EEET 0.20 7,569. 00 1,513

m 3

11




BEANRE SHAEE RN LB EREEISTE

BEJovs 15,138
110 #BEMEY IhL EHEEY HWET 2.00 7,569. 00 15, 138
m3
#ENG 83, 259
11 #BEMEYIhL EHEEY HWET 11.00 7,569. 00 83, 259
m3
avyy—krJovsy 756
12 #BEMEYIhL EHEEY HWET 0.10 7,569. 00 756
m3
BAREE 242, 460
L 242, 460
113 BABED EAR (#=60cm*k ) 474.00 291. 00 137,934
PN
114 #HAHEQ AR (#fE100cm L £ 200cm sk ) 21.00 1, 686. 00 35, 406
PN
115 BABEQ B (88E30cmk i) 6.00 11, 520. 00 69,120
PN
BEMERR 459, 732
FRE 429,532
116 ZERD FAI77IL RBERR+a >y ) — FRER 258. 00 1,358 350, 364
m3
117 FZERHD vy U—F (ER) EEMEYIbhL 72.00 1,099 79,128
m3
118 FEWHS vy U—F (B #EEMEYIbhL 0.03 1,360 40
m3
SAERR 30, 200
19 25 5w T#E#k 2.00 15, 100 30, 200
&l
msy 1,014, 850

12




BEANRE SHAEE RN LB EREEISTE

W& 1,014, 850
120 5 & BERILHESE 1.00 1,014, 850. 00 1,014, 850

=
TELT 7,431, 396
fEEIT 663, 681
iz 663, 681
121 #EAEID A 467.00 1,015 474,005

m 3
122 EAEIQ r—TFrhy b 592.00 320.4 189, 676

m 3
BRERETT 114,375
BREREE T 114,375
123 BRZELTD 2. 5mXKiH 20.00 4,924 98, 480

m 3
124 BBRKRELT@ 4.0milE 50.00 317.9 15, 895

m 3
HEtMET 5, 654, 340
TR ER 5, 654, 340
125 #&5A (b-27) 999. 00 207 206, 793

m 3
126 LRYEER 999. 00 5, 453 5,447,547

m 3
w5 999, 000
W& 999, 000
127 & BERILHERE 1.00 999, 000. 00 999, 000

=

13




BERNRE SHUEEANEBERESEETE

SMET 12,233, 780

FRAI7ILLGHET 12,233, 780

HEHEB (WX -85 —T—)) FHEET dmKiE 74,867

128 TRERIE t=10cm BEI SV ¥S > 38.00 859. 2 32, 649
m2

129 LERREE t=15cm FIERBERA 38.00 1,111 42,218
m2

HEHEB (WX -85 —T—)) EHFEEImLLE 4,106, 348

130 TRE®RiE t=10cm BEI SV ¥S > 1,279. 00 561.5 718, 158
m2

131 LBk t=1bem MEAEREA 1,279.00 817.6 1,045,710
m2

132 &8 t=bem BEFHEF R (20) 1,316.00 1,780 2,342, 480
m2

HEHEB (ARERK) THEET dmKiE 135, 943

133 TREBRE t=10cm BEI SV ¥S > 69. 00 859. 2 59, 284
m2

134 LERRE t=15cm FIERBERA 69. 00 1,111 76, 659
m2

HEHEB (ARERK) EHFEEImLLE 839, 935

135 TREBRE t=10cm BEI SV ¥S > 227.00 561.5 127, 460
m2

136 ErEmRaE t=1bem MEAEREG 227.00 817.6 185, 595
m2

137 =B t=bem BEFMET XY (20) 206. 00 1,780 526, 880
m2

HEHEC (\REFHESE) FHEET dmEKiE 37, 744

138 TIEEgiE t=15em BEISvIvS v 8. 00 1,022 8,176
m2

139 LEpgEE t=15cm FIERFBEHRA 8.00 1,111 8, 888

14




RERREK BHUEEANTEEBRBSTE

m2

140 &2 t=bem BAEEHMETZRXI> (20) 8.00 2,585 20, 680
m2

HEHEC (I\REHFHES) EHEEImULE 3,849,734

141 TERE t=15ecm BEI SV v I 1,159. 00 124 839,116
m2

142 EERRHE t=15em RIEFAEBHRA 1,159.00 817.6 947,598
m2

143 B t=bem BEFHET R > (20) 1.159. 00 1,780 2. 063, 020
m2

HESHED (NRX 4252 —T—)) 997, 903

144 RREEIE t=4. 3cm 486. 00 273.3 132, 823
m2

145 R[E t=bem BAEZEHMET7ZRXI> (20) 486. 00 1,780 865, 080
m2

HEHED (FEER) 1,367,124

146 REEIE t=8. 3cm 631.00 386. 6 243,944
m2

147 R[E t=bem BAEEHMET7ZXI> (20) 631. 00 1,780 1,123,180
m2

HEWEE (RS FHEET. dmKiE 310, 202

148 p&#z t=15ecm BEI SV v I 86. 00 1,022 87,892
m2

149 %2 t=bem BAEEHMET7ZXI> (20) 86. 00 2,585 222,310
m2

HEMEA (NR -39 —T—)) EMIEET. dm L 513, 980

150 74M3-F8 t=7em 155. 00 858.8 133,114
m2

151 p&fig t=10cm BEI v v I 155. 00 859.2 133,176
m2

162 FHBKMETAITI MG t=4em BARIET X2 (13) 155. 00 1,598 247, 690
m2

15




RERREK BHUEEANTEEBRBSTE

INBUKEET 3, 836, 364

EELXT 237,793

KiEY 82,225

153 K{EQD 2 20. 00 243.8 4,876
m3

154 KIE@ TEHEIMRImELE2mEKHE 39. 00 272.8 10, 639
m3

155 ERIEQ INRE 35.00 1,906 66,710
m3

BRL 155, 568

156 #ER LD SREREImMLU E4mEKE 12.00 1,624 19, 488
m3

157 R L@ BRAEBERIBIm*H 56. 00 2,430 136, 080
m3

HAEIRVAEET 3,134,279

LEME%E 499, 971

158 EWRpa t=10cm BEISvIvS 77. 00 1,215 93, 555
m2

159 3v91-+ INBURESEY 8.00 27,610 220, 880
m3

160 g INBURESEY 26. 00 7,136 185, 536
m2

B A& AE 1,437,820

161 BRARAE 300 x 300 37.00 38, 860. 00 1,437,820
m

U BEE 1,196, 488

162 EHMA t=10cm BEISvO¥S Y 34.00 1,215 41,310
m2

163 3v91-+ INBURESEY 9.00 27,610 248, 490

16




BEANRE SHAEE RN LB EREEISTE

m3
164 E 43 NI EY 80. 00 7,136 570, 880
m2
165 oo )—F& 99.00 3,392. 00 335, 808
®
HEET 95,920
BgHav I )—FERE 95,920
166 &FRIVII-METE ¢ 300 8.00 11,990 95,920
m
EKk#t - T UR—ILT 368, 372
155%Kk# (B) 800 x 800 x 850 74,320
167 IRIHHT - &k (RK) 1.00 44, 050 44, 050
&R
168 JL—FUIEHRE 600 x 600 x 65 1.00 30, 270. 00 30,270
"
255Kk (B) 800 x 800 x 850 74,320
169 IRIHHT - &k (RK) 1.00 44, 050 44, 050
&R
170 JL—F U EHRE 600 x 600 x 65 1.00 30, 270. 00 30,270
®
35 &%EKk# (D) 1000 x 1000 x 1650 150, 190
171 BRI5HT - Sk (RK) 1.00 112, 400 112, 400
&R
172 JL—F U IEHRE T13x 713 %75 1.00 34,170.00 34,170
®
173 Bt 4.00 905. 00 3,620
1&
AL 69, 542
174 = oR—ILEHE 1.00 472.50 472
"

17




RERREK BHUEEANTEEBRBSTE

175 R Uk—ILERE ¢ 600 1.00 69, 070. 00 69, 070

L3¢
BER{TEEET 7,408, 057
BEI 3,015, 507
#BRINnvY 2,336,599
176 SEEHRIO VY (A) B (FER) XEBEEBRAERY 76. 00 7,692 584, 592

m
177 $HEEERIOvY (A) B (FER) HEEBRAEL 144. 00 7,200 1,036, 800

m
178 SEEHERIOVY (C) Bi#E (M@mR) EWEREHY 12.00 8,319 99, 828

m
179 SEEHFRIO VY (D) Bi#E (M@R - YT EERAEFY 1.00 11,090 11,090

m
180 SEBEHERIOVY (E) BfE (FER-EJOvY) EBERERY 9.00 5,778 52,002

m
181 SEEHRIO VY (E) Bi#E (F@R-EJOvY) EBERAEEL 2.00 5,287 10,574

m
182 SEBEHER IOV (1) ciE (MmR) EWEHREHY 24.00 9,182 220, 368

m
183 SEEHFRIOVY (1) CiE (MmER) HEBEHRAEEL 37.00 8, 685 321, 345

m
hEER IOV 597, 852
184 #h5EER7 ny) 120x120x 600 HEFHRAFY 135. 00 4,176 563, 760

m
185 #hsEER 7 ny) 120x120x 600 EHEREHEL 9.00 3,788 34,092

m
A4 xitHTAYY 81, 056
186 24 vitHTAvY B250-L400-H180 16. 00 5, 066. 00 81, 056

&
ER BB AR T 3,752, 568
R A 3,752, 568

18




BEANRE SHAEE RN LB EREEISTE

187 Ai— KL —ILERE Gr-C-4E 41.00 8,908.00 365, 228
m

188 S/\—R—ILEZE H=800 44.00 24,180.00 1,063, 920
X

189 R 5 &AM 25.00 27, 280.00 682, 000
m

190 PR 1.00 29, 300 29, 300
=

191 PG (MHE) 1.00 1,272, 000. 00 1,272,000
=

192 [T 4.00 85, 030 340,120
m 3

XE#R T 639, 982

AR X ER 639, 982

193 REHRFED X#& B 15m 574.00 288. 00 165, 312
m

194 XERFZE Ef & 15em 45.00 373.60 16, 812
m

105 REHEZER 75 B 45em 167.00 728.10 121,592
m

196 XBEIfRHRED £J5 # 20em 6. 00 491.70 2,950
m

197 RERFHRE® £7J5 # 30cm 3.00 727.30 2,181
m

198 XERFZEG® KE1- 88 -XF B 15emiE 175.00 656. 40 114,870
m

199 RERFZED KE1- 588 - XF # 15emiE 61.00 759.10 46, 305
m

200 XE#REE 350. 00 485. 60 169, 960
m

HEREE FEL) 249,116

HBREE 249,116

19




BEANRE SHAEE RN LB EREEISTE

HBIREE 249,116

£FE 249,116

RIRE 136,616

201 REBRED IRO® 11.00 525.8 5,783
m3

202 RIEMD IRD MEIBER~BERILESR 11.00 2,727 29,997
m3

203 REBREQ IRQ 31.00 525.8 16, 299
m3

204 RIEMQ IRQ MmIBER~BERLESR 31.00 2,727 84,537
m3

msrE 112, 500

205 EranE ®t 75. 00 1,500. 00 112, 500
t

20




WiER SHMEEADEHEREERTE

% g R - KSR Bifr B 2 B i & B W =
EEIEE 50, 879, 655
MEIEE 4,880,481 + 12, 465, 025 17, 345, 506
HBREE GDH 249,116 + 4,152,943 + 478,422 4,880, 481
HBRBE (FEL) 249, 116
HBEREE (X)) 49, 855,269 x 8.33% ((8.09%) x 1.03) 4,152,943
BSRENER 48,325,505 x 0.99% 478,422
RisEEER 54,623,250 x 22.82% ((21.94% x 1.04) 12, 465, 025
TR 50, 879, 655 + 17, 345, 506 68, 225, 161
—REEES 67,088,275 x 17.96% (17.96% x 1.00) — 9,052 12, 040, 002
KRR HE 67,088,275 x 0.04% 26, 835
RISy 7T -421,998
T &l 68,225,161 + 12,040,002 + 26,835 — 421,998 79, 870, 000
HETR SR L 79,870,000 x 10.00% 7,987, 000
FEIZRE 79,870,000 + 7,987,000 87, 857, 000




BfR-BEI/ \vr—>

TEERD TR EREHESTE

&5 1
W BEMEYCHhL EHEEY BHET Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = B O %8 W = " =
EEREEY B HWEL HI9E 8k
m3 1.000 7,569. 00 7,569
HHE (F50)
= 1.000 7,569. 00 0
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 7,569. 00 7,569
T EE L
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